



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Суд отправил на принудительное психиатрическое лечение уроженца Севастополя причинившего смерть иностранцу в поезде

Собранные Приволжским следственным управлением на транспорте СК России доказательства признаны судом достаточными для применения судом принудительных мер медицинского характера в отношении 30-летнего уроженца Севастополя. Мужчина совершил вооруженное нападение в поезде, в результате которого один человек погиб и один ранен (ч. 1 ст. 105 УК РФ – убийство и ч. 1 ст. 115 УК РФ – умышленное причинение легкого вреда здоровью).

Следствием и судом установлено, что вечером 21 апреля 2012 года в тамбуре вагона №14 пассажирского поезда сообщением «Барнаул-Москва» при следовании по перегону Пильна-Сергач Нижегородской области подследственный встретил ранее незнакомых двух граждан Азербайджана. Мужчина выхватил нож и беспричинно нанес потерпевшим множество проникающих колото-резаных ранений в различные части тела. Потерпевшие оказывали активное сопротивление, но обезвредить нападавшего удалось лишь после вмешательства других пассажиров вагона. В результате один мужчина скончался на месте, а второму причинен легкий вред здоровью.

Сразу же после совершения преступления нападавший был задержан. На стадии следствия он был помещен в психиатрический стационар.

По заключению экспертов психиатров в момент убийства нападавший находился в невменяемом состоянии.

Суд вынес постановление о применении мер медицинского характера в виде принудительного лечения в психиатрическом стационаре специализированного типа с интенсивным наблюдением.

19 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/611269>



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации
